

# 耳鼻喉专家会诊后续

## 问题鼻子 专家支招



全国“爱鼻日”，在河南省公安医院展开的“助鼻炎患者远离困扰”的大型会诊公益活动取得圆满成功，来自北京、上海和省内外十多位耳鼻喉专家参与此次活动，为鼻炎患者寻医问药，并亲自手术。义诊现场气氛火爆，长期受鼻炎困扰的患者排起了长队，专家们耐心向广大市民介绍关于鼻部健康和疾病的防治知识，细致的诊断、讲解赢得市民好评。由于预约需做手术的患者较多，北京空军总医院专家王玉衍教授和沈阳耳鼻喉医院专家孟广梅主任将在公安医院延续会诊7天，望广大患者莫失良机。

董亚飞 刘俊芳

### 门诊见闻

#### 多半过敏性鼻炎患者误治

北京空军总医院的耳鼻喉专家王玉衍教授告诉笔者，多数市民对鼻炎缺乏了解，尤其是过敏性鼻炎，常常被误当作感冒，患者常自行服用治疗感冒的解热镇痛类药物，虽能缓解症状，但反复发作过敏性鼻炎就会转为鼻甲肥大或鼻息肉样变、鼻息肉等慢性疾病。王教授说，过敏患者想避开过敏原基本不可能，如果靠药物治疗过敏性鼻炎，切不可长期使用，对于一些经常性发作的过敏性鼻炎患者，可考虑做个筛前神经低温等离子阻滞治疗，通过降低筛前或翼管神经的兴奋性，达到治疗目的，这种技术是现代治疗过敏性鼻炎的唯一有效方法，在内窥镜放大几百倍的视野下精确治疗，患者痛苦极小，恢复快，只需几分钟的时间，第二天就可正常工作、学习。同时，王教授提醒大家，由于治疗过敏性鼻炎要根据病情发展合并症状对症治疗，因此一定要到正规医院耳鼻喉科确诊、治疗。

### 专家提醒

#### 鼻窦炎患者拖延病情危险

流鼻涕、鼻塞、头痛、嗓子发炎、痰多或偶有发烧全身不适等都是鼻窦炎症状表现，很多鼻窦炎患者是由感冒拖延时间过长所致，如果鼻涕黏稠，成黄绿色或有伴头痛、前额、眼下眶胀痛，九成患者可确诊鼻窦炎，河南省公安医院专家孟主任说，人体的鼻窦距离大脑只有薄薄的一层骨板，鼻窦或窦口发炎就很容易影响到大脑，使大脑感觉有压迫感，多感觉头部闷痛或钝痛，有很多会导致嗅觉减退甚至消失，还容易对视神经，听神经容易产生破坏。另外，如果长期患有鼻窦炎，脓鼻涕会反流至咽喉，还会引起起咽炎、扁桃体炎、中耳炎、气管炎等并发症，严重的甚至会引起眼部和颅内的并发症，一般临床表现为头痛加重（卧位尤甚）、恶心呕吐、脉缓等症状，孟主任提醒，患了鼻窦炎一定要重视，要早治疗，切不可拖延。

### 相关链接

河南省公安医院是公安、消防部队的直属医院，是省医疗保险定点单位，新农合定点单位，耳鼻喉诊疗中心是公安医院的重点科室，被定为耳鼻喉重点防治单位，多年来一直与国内多家权威专业医疗机构联合，技术交流，互通经验，使公安医院耳鼻喉诊疗技术始终处于领先水平，当前已开展了40多项耳鼻喉尖端技术，在治疗各种急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻甲肥大、咽喉炎、扁桃体炎等耳鼻喉疾病，讲究微创和无痛，为不同的病情选择最佳的治疗方案。

此次活动期间来诊者不需挂号，免费由专家咨询、会诊，耳鼻喉常规检查费全免；德国STORZ鼻咽喉内窥镜镜检查费仅收50元（原价150元）；治疗费、手术费优惠30%。

专家预约电话：0371-66300808  
 登陆网站：www.gayy120.com 查询  
 医院地址：郑州市顺河路7号

## 影艺名人容颜不老的秘密 ——瑞士MFIII抗衰老产品

许多国际明星年过五十，为何看起来却仍像30岁的模样？原来她们都拥有自己的驻颜秘方。许多明星专程飞赴瑞士接受MFIII活细胞疗法，进行美容针注射已是公开的秘密，现在更是有了服用方便的胶囊和外用的美容护肤凝露，吸引着世界各国的影艺明星、运动员、政经要人和欧洲的皇室成员进行活细胞抗衰老治疗。

据了解，MFIII抗衰老是根据活细胞治疗原理，以细胞培养科技研制出高效活性产品。这些活性细胞能够恢复人体细胞在年轻时期的新陈代谢水平，从根本上解决一系列由内到外的衰老问题。MFIII活性细胞成分不含荷尔蒙激素等化学添加剂，不会有任何副作用或依赖性，男性女性均可使用，是目前世界先进的生物技术保健产品，通过了世界上最为严格的检测和认证，已在美国、澳大利亚、加拿大、日本、新加坡等全球超过48个国家销售。

瑞士MFIII胶囊和植物细胞凝露完全在瑞士研发和生产。活细胞疗法能促进细胞产生胶原蛋白、酶等物质，使皮肤从弹性、光泽、致密度、细嫩度等多方面得到改善，减少皱纹，改善脂肪堆积产生的眼袋、营养缺乏产生的下垂干瘪状况。通过活性细胞代谢还能加强供氧，帮助细胞呼吸更顺畅，从而排除代谢不顺畅所产生的色斑、黑头、脂溢性青春痘……同时，该产品在国外长期使用过程中，人们还发现，MFIII除了具有抗衰老的显著效果以外，对于修复人体免疫系统与防御机制也起着积极的作用。

聂广利

# 眼科专家齐备教授谈角膜塑形镜 治近视 科视眼镜安全可靠



应科视中国总部董事长兰子之邀，国际隐形眼镜教育协会理事、中国眼镜协会专业委员会委员、中国视光界权威专家齐备教授4月上旬到郑州科视参加专家义诊。笔者赶到现场，见到了正在暗室忙碌的齐备教授。

据齐教授介绍，现代角膜塑形术是采用非手术的方法对角膜进行物理矫形治疗，即夜间配戴一种与角膜表面几何形态相逆反的特殊设计的高透氧硬性角膜接触镜，通过泪液效应，重塑一个健康角膜，从而降低近视屈光度，提高裸眼视力，控制近视发展。

他说，角膜塑形镜从20世纪60年代开始在

美国研制，如今已经是第四代产品，随着学术理念和科学技术的迅猛发展，其设计理念、矫治效果达到了前所未有的境地。仅仅数天，便可以使600度内的近视患者达到1.0以上的裸眼视力，帮助近视患者摘掉眼镜。

齐教授还说，根据国内外研究，对近视眼的治疗有三大方法比较有效，一个是角膜塑形镜；另一个是一种药物——M受体拮抗剂，但这种药物还在实验阶段；还有一种是准分子激光手术，但现在还没有一种方法是可以根治近视的。激光手术有年龄限制，所以相比较而言，角膜塑形镜更加安全可靠。

最后齐备教授告诉笔者，科视角膜塑形镜1998年引入中国，最先通过了美国FDA和中国SFDA双认证，科视众多的分公司也成为国家认定的最为合格的角膜塑形镜验配机构。生产商Euclid公司位居世界三大视光产业公司之首，具备成熟完善的技术优势和强大的创新实力。患者在选择佩戴时，建议最好选择质量有保障的原装进口科视产品。

聂广利 张玉韩

咨询专线：0371-63865050  
 地址：农业路文化路交叉口向东200米路南



## 明星名媛驻颜的秘密 世界顶尖抗衰老产品

Blucell 植物细胞因子

MFIII VP 软胶囊

1780 毫克

瑞士政府注册准证  
:AN-03/20'004(REP.ET CANTON DE GENEVE)

MFIII PE 软胶囊

1740 毫克

瑞士政府注册准证  
:AN-03/20'003(REP.ET CANTON DE GENEVE)

拥有滑腻 富有弹性

青春靓丽肌肤不再只是幻想

全国统一售价：2200元/盒



Laboratoires Dom AvMM AG  
瑞士原产 品质保证

如要知道更多有关MFIII产品信息,请致电0371-67211630

抗衰老细胞疗法和恢复年轻活力及增强体魄的程序请浏览www.mf3china.com.cn